5 tips para viajar barato.
Si estás leyendo esto es porque seguramente eres muy ahorrador o los compromisos te consumen y solo te queda un piquito para ese viaje tan especial que quieres hacer ya sea solo, en compañía con amigos o familia. Lo primero que debes de hacer es tener muchas ganas de viajar y pensar que el dinero no es un gran obstáculo que nos arruina el viaje que tanto queremos, así que te comparto 5 tips para viajar barato que te pueden servir.
1.- Busca cupones
En la actualidad existen diversas aplicaciones que podemos utilizar para reservar una habitación, experiencias o un auto en el destino que visitaremos; Booking, Aribnb o Price Travel son algunas de las que puedes que utilizar y que como primera vez de usuario te regalan crédito para reservar, incluso referir a tus amigos te da chance de seguir ganando crédito para tu siguiente viaje. Suscribirte a páginas de agencias de viajes o aerolíneas es buena opción ya que siempre activan promociones que te pueden interesar.
2.- Reserva con anticipación
Reservar con al menos 5 meses de anticipación te puede ahorrar unos buenos pesos, mientras más esta próxima la fecha de vuelvo el boleto es más caro, programar tu viaje te ayuda a ahorrar buena cantidad de dinero.
3.-Come en lugares locales.
Muchas veces observamos restaurantes que se encuentran dentro de la zona turística, si son muy ricos y todo pero si tu plan es viajar barato es mejor que comas en algún mercado o fonda local que probablemente se encuentra más a las orilla del centro turístico. Además el sazón es más casero por lo que será más fácil recordar ese platillo de algún lugar al que visitaste.
4.- Comparte tu auto.
[bookmark: _GoBack]Esto aplica en todos los destinos nacionales, viajar en auto puede parecer más costoso por casetas, gasolina, etcétera. Pero sabemos que es una opción más rápida, te da mayor facilidad para recorrer el destino que visitas y es mucho más cómodo. Si te quieres ahorrar un buen gasto de casetas o gasolina lo mejor es que publiques tu auto para que más viajeros viajen contigo y compartan el gasto, una de las aplicaciones más famosas ( o creo que la única) es Bla Bla Car, es una aplicación  confiable, tú eliges la tarifa y además se ajusta a la hora y punto de encuentro que deseas. 
5.-Planea tu visita.
Y quizá el punto más importante, ya que cuando no existe una planeación todo sale espontáneo y a veces suele más caro ya que son gastos que no teníamos previstos. Para gastar menos lo mejor es investigar antes el destino al que viajas, dejar muy en claro lo principal por conocer y checar tarifas de entrada, etc. Cuando una viaje no es planeado puede que llegues al destino y te sorprendan con el espectáculo nocturno X o el tour X, si son muy padres y bonitas experiencias pero a veces por no conocer no sabemos que hacer ese recorrido que nos ofrecen puede salir más económico por tu cuenta.  
