Siéntete en la fábrica de Willy Wonka con Hershey´s y disfruta de su mundo de chocolate.
A todos aquellos amantes del chocolate les traigo una noticia ¡estoy segura de que les encantara!
¿Quién no ha soñado con visitar una fábrica de chocolate como la de Willy Wonka? ¡Pues ya puedes visitarla! 
Se trata del mundo de chocolate de Hershey´s, un paraíso para todos los amantes del chocolate.
https://media.giphy.com/media/UPZkxwZUFeOMU/giphy.gif
Esta fábrica ubicada en Pensilvania, Estados Unidos, reabrió sus puertas hace poco con un sin fin de actividades y medidas de seguridad para para que tú los visites.  
Te invito a conocer las increíbles actividades que esta fábrica preparo para ti.
Un tour de chocolate en el mundo del Hershey´s
Este recorrido a bordo de carritos electrónicos te da la experiencia de que veas, sientas, huelas y escuches la increíble transformación del cacao, así convirtiéndose en la delicia del chocolate.
Este recorrido dura 30 minutos aproximadamente. Podrás ver el proceso de creación del chocolate, así como algunas salas animadas con algunos personajes del emblemático chocolate Hershey´s.
Y para que no te quedes con el antojo de un chocolate, al final del recorrido te dan algunos de los deliciosos productos de Hershey´s.
Lo mejor de todo es que este recorrido es gratuito, y hacen continuos viajes a lo largo del día.
Crea tu barra Hershey´s
¿No sería increíble crear tu propia barra de chocolate? Pues en la Fábrica de Hershey´s ¡lo podrás hacer!
En esta sala podrás crear tu propio chocolate, poniéndole ingredientes a tu gusto, además de crear tu propia envoltura. Sin duda una experiencia que no nos podemos perder.
El tiempo en esta sala es de 45 minutos, y aunque esta actividad si tiene costo de 27 dólares por persona, es una experiencia inigualable y que sin duda será un grato recuerdo para ti y toda tu familia.
Una aventura nos aguarda con la película de Hershey´s
Por si no fuera poco, esta increíble empresa creo su propia película, en donde además de disfrutarla en 4D podrás interactuar con los personajes.
En esta podrás ayudar a los amigos de Hershey´s a resolver un misterio, pero lo mejor del todo es que la puedes ver las veces que quieras, ya que la película nunca será igual porque tiene 100 variaciones totalmente diferentes.
La película dura 30 minutos. El precio es de 7 dólares para niños, y para mayores de 13 años 8 dólares. 
El teatro del mundo del chocolate
Hershey´s también tiene una obra de teatro en donde podrás saborear unos deliciosos chocolates, además de pasar un ameno momento en compañía de dos autoridades de degustación.
Hershey´s sin envolver es una increíble obra en donde también podrás interactuar y conocer un poco de la historia de Hershey´s.
El costo del boleto por persona es de 15 dólares para adultos, y para niños de 13 dólares.
¡Todos a bordo del tren Hershey´s!
Un recorrido más y esta increíble experiencia está a punto de terminar.
A bordo de un tren tendrás la oportunidad de conocer toda la fábrica, además de conocer la historia del increíble creador de Hershey´s, Milton Hershey.
Los tours a bordo de este tren varían dependiendo la temporada, dándole un toque único a todos sus recorridos.
Los precios para poder disfrutar de este viaje son de 15 dólares para niños y 18 dólares para adultos.
Más cosas por hacer en el mundo de chocolate de Hershey´s 
Y aunque no los creas, todavía hay más cosas que disfrutar en Hershey´s, porque durante todo el año, y dependiendo la temporada, realizan eventos especiales que el público puede disfrutar con encanto.
Además de su encantador restaurante en donde podrás comprar pasteles, postres, pan, helados, batidos y muchas cosas más ¡que estoy segura que te encantaran!
Claro que no puedes irte sin tu recuerdo, como una hermosa foto familiar en la fábrica o una envoltura de tu chocolate favorito, personalizado a tu gusto, con fotos, nombre y más. 
En lo que preparas tus maletas para ir directo a esta increíble fabrica, ¿Por qué no te diviertes un rato?  Puedes descargar dibujos para colorear, laberintos y más aquí https://www.hersheys.com/chocolateworld/en_us/things-to-do/home-activities.html
Todo lo que necesitas saber en tu visita a la fábrica de Hershey´s
Para que puedas disfrutar de la experiencia completa Hershey´s elaboro increíbles paquetes para que disfrutes de todos sus lugares.
Además de precios especiales para grupos grandes y estudiantes, puedes checarlos dando click aquí. https://www.hersheys.com/chocolateworld/en_us/plan-a-visit.html
No te pierdas de esta increíble experiencia chocolatosa y visita el mundo de chocolate de Hershey´s. Y recuerda ¡nunca dejes de viajar!
https://www.youtube.com/watch?v=ahXdXK-rACE&feature=emb_title
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