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Cancuncito, un pequeño paraíso en las costas de Veracruz
Estoy segura que muchos de nosotros nos hacen falta una escapada de la rutina y que mejor opción que las playas mexicanas.
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Y aunque sé que tenemos una larga lista de destinos de playa para visitar, en esta ocasión elegiremos un pequeño paraíso de aguas cristalinas en Veracruz.
Este encantador lugar se llama Cancuncito y se encuentra a unos cuantos kilómetros de la costa de Veracruz.
Conoce todo acerca de este pequeño paraíso, que estoy segura que te encantara
· ¿Qué es Cancuncito?
Cancuncito es un maravilloso lugar en las costas de Veracruz, llamado así por sus encantadoras aguas cristalinas y fina arena blanca que se asemejan a las playas de Quintana Roo.
Se encuentra muy cercano a la Isla de los sacrificios y la Isla de en medio, aunque la diferencia entre estos, es que Cancuncito en un banco de arena totalmente apartado de las dos islas anteriores.
Este banco de areno se formó en 1988 con la llegada del Huracán Gilberto, que trajo con sus fuertes vientos y oleajes grandes cantidades de arena blanca, lo que hace que sus aguas se vean increíblemente cristalinas.
Debido a las aguas tan hermosas y a la gran biodiversidad del lugar hace algunos años se volvió espacio natural protegido de México.
· Olvídate del estrés en Cancuncito con sus increíbles actividades 
En este lugar además de disfrutar el cálido clima de Veracruz al mismo tiempo que te refrescas en sus aguas, podrás disfrutas de grandes actividades que los guías preparan para ti.
Las arenas de Cancuncito te permiten caminar un rato por la zona, aunque alrededor de este banco de arena está lo suficientemente onda para nadar.
Pero si eres más aventurero el snorkel.es para ti, mientras nadas en las profundidades de este paraíso subacuático podrás encontrar una gran cantidad de arrecifes, así como erizos, estrellas de mar, caballos de mar, una gran variedad de coloridos peces y si corres con suerte podrás ver uno que otro pulpo o hasta delfines.
¡Sin duda alguna una increíble experiencia!
· Tours Piscis te acompaña a Cancuncito
Visitar este lugar se necesita de un guía de turista, que te lleve al lugar, te acompañe en las actividades y te regrese y que mejor ser acompañado por la agencia Piscis.
Su recorrido consiste en lancha visitar la isla de los sacrificios (no se puede entrar a la isla), también se pasa por el barco de concreto y por ultimo a disfrutar de Cancuncito.
Su recorrido dura una hora cuarenta minutos, el tiempo perfecto para disfrutar de las maravillas de Cancuncito
· Servicios de Piscis en tu viaje a Cancuncito
El viaje a Cancuncito con Piscis incluye un chaleco salvavidas, lanchas con sombra para el transporte y asientos individuales.
Sus lanchas tienen capacidad para 30 y 16 personas, sin embargo, por medidas de seguridad actualmente solo se hacen viajes con la mitad de la capacidad de las lanchas.
· Ubicación, horarios y precios
Piscis está ubicado a un lado del acuario, en la primera palapa, aquí te dejo la dirección https://www.google.com/maps/dir/19.4731638,-99.0460533/restaurante+piscis+en+veracruz/@19.1992905,-99.8310694,7z/data=!3m1!4b1!4m9!4m8!1m1!4e1!1m5!1m1!1s0x85c346cc32ef8b17:0x1c4892271110ee4!2m2!1d-96.1236545!2d19.1862426
Sus horarios de atención son de 9:00am a 5:00pm todos los días del año, excepto días lluviosos, con huracanes o vientos.
El precio en piscis para disfruta de este increíble lugar es de 250 pesos y para personas de Veracruz 200 
Si deseas contratar su servicio o conocer un poco más de ellos aquí te dejo su página de Facebook  https://www.facebook.com/violetamartinez.cancuncito/
No te pierdas de la experiencia de conocer este increíble lugar y por supuesto que con el mejor servicio y atención de nuestros amigos de Piscis 
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