Cascadas Shifen: ¡las más hermosas de todo Taiwán! 
Las Cascadas Shifen son únicas en la región de Pingxi, estas ofrecen un escenario natural y una vista espectacular.
(Foto de portada Cascadas Shifen con brisa)
Están localizadas en la capital de la isla de Taiwán, Taipéi, al este de China. Las cascadas son apodadas como “Las cataratas de Taiwán”, esto en referencia a que son similares a las Cataratas del Niágara, porque las cascadas Shifen tienen rocas en su pendiente con una dirección contraria al flujo de agua, al igual que las Cataratas del Niagara.
(Foto Cascada Vista panorámica)

Las Cataratas de Taiwán 
Las cascadas Shifen tienen forma de herradura, y no son tan altas, ya que tienen 20 metros de altura, pero ¡son las cascadas mas anchas de todo Taiwán!, esto porque cuentan con 40 metros de diámetro. 
(Foto Mirador Cascadas Shifen)

¡Lo resguarda un Arcoíris!
El agua que cae a la cascada proviene del río Keelung. Al final de las cascadas, cuando los torrentes de agua caen, provocan una niebla que se esparce y junto con los rayos del son forman un increíble arcoíris, ¡este se forma casi todo los días!
(Foto Arcoíris Cascada Shifen) 
Estas cascadas ofrecen a su alrededor puentes colgantes que cruzan el rio, maravillosas montañas y sitios hermosos para tomar fotografías y disfrutar una maravillosa vista de la naturaleza.

¿Cómo llegar?
Para llegar a las cascadas lo más recomendable es llegar en tren, ya que, si se conduce hasta las cascadas, el estacionamiento mas cercano queda a unos 35 minutos a pie.
El tren se puede tomar desde la estación de Taipéi en dirección norte a la estación Ruifang, después de llegar a esta estación se transborda a la línea Pingxi, y se baja en la estación Shifen, después es una caminata de unos 20 minutos hasta la cascada, en todo el camino habrá señalamientos en inglés. 
(Foto Puente camino a Cascadas Shifen)

Shifen Old Street
En el camino de la estación del tren Shifen a las cascadas, se encuentra Shifen Old Street, una calle antigua llena de tiendas, restaurantes y cafeterías. Por esta calle pasa el tren ¡ofreciendo un escenario único!
(Foto Calle Vieja Shifen)
Antes de llegar a las cascadas está localizado el Shifen Visitor Center, el cual ofrece servicios de sanitarios, comida y tiendas.
Algo muy popular de la zona es prender una linterna de cielo para la buena suerte y soltarla hacia el cielo para asi disfrutar de esta cuando se eleva.
(Foto Linternas de Cielo)
La entrada a las Cascadas está en 80 TWD (nuevo dólar taiwanés) para los adultos y para los niños 50 TWD, lo que es alrededor de 60 pesos mexicanos.
Sus horarios se manejan de las 9 horas a las 16:30 horas todos los días.
(Foto Cascada Shifen Taiwán)
Estas cataratas ofrecen un increíble escenario para tomar hermosas fotografías.
Y recuerda ¡nunca dejes de viajar!
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