(selva negra - ok diario)
Descubre todos los atractivos de La Selva Negra en Alemania.

La selva negra es una zona boscosa en Alemania que se encuentra en el estado de Baden-Wurtemberg.

Se ha popularizado entre los turistas ya que tiene varios puntos para visitar y conocer un poco de ellos y ver paisajes bastante únicos.

https://giphy.com/gifs/forest-landscape-RoFXqXWN639Qs

La densidad de los bosques de este lugar fue lo que le dio el nombre acompañado de sus caminos oscuros en sus 6000 km2.

Si quieres darte un respiro y conocer lugares increíbles fuera de la ciudad, este destino es el ideal para ti, ya que no cuenta con grandes ciudades ni edificios.

https://giphy.com/gifs/nature-toro-y-moi-say-that-f6DTIq3ESAwrWSGaMd

Baden-Baden.

Es una ciudad que cuando la visites tendrás que tener un alto presupuesto, ya que no es muy accesible y realmente está un poco más centrada al turismo de lujo.

Claro que a todos nos gusta consentirnos de vez en cuando y cuando lo hacemos, nos gusta disfrutarlo al máximo y esta ciudad es un lugar que vale la pena.

(baden-baden – trip)

El casino de Baden-Baden es considerado uno de los más bellos de todo el mundo así que si las apuestas y los juegos son lo tuyo no te lo puedes perder.

Si quieres un momento de relajación y contacto con la naturaleza, puedes visitar el rio que hay ahí el cual no tiene ningún costo de acceso.

Triberg.

Este es uno de los pueblos más populares con los que cuenta la selva negra, y es muy visitado por turistas, y realmente es bastante interesante.

Cuenta con cascadas que tienen una altura bastante imponente, y son conocidas como las más altas de Alemania, aunque posiblemente no lo sean.

(Triberg - bavarian clockworks)

Lo que sí es verídico, es que en este pueblo se encuentras los 2 relojes cuco que compiten por ser el más grande del mundo.


[bookmark: _GoBack]Lago Titisee.

Este lago de aguas increíbles que hacen una combinación paisajística increíble con el entorno que lo acompaña lleno de vegetación se encuentra al sur de la selva negra.

Este lago tiene una superficie de 1.3 kilómetros cuadrados en el que podrás remar e incluso pescar, y tiene una profundidad promedio de unos 20 metros.

(lake titisee – Pinterest)

Si quieres pasar un dia remando o pescando, no olvides visitar el lago titisee, que seguro no te dejará decepciona con sus aguas que tienen un origen de glaciares.

Steinwasen-Park.

Aquí cambia un poco la cosa si hablamos de un bosque o áreas verdes y todas las actividades que normalmente se hacen en este tipo de espacios.

Este parque de diversiones es bastante peculiar tan solo por su ubicación en medio del bosque con un turismo totalmente diferente a su enfoque.

(steinwasen-park - sygic travel)

El atractivo principal de este parque, es una especie de trineo que va sobre un tobogán, pero lo interesante de esto es que a pesar de las características de los toboganes y atracciones de los parques en este tu controlas la velocidad.

(https://www.youtube.com/watch?v=GDtBLTfkQfg)

De igual manera podrás encontrar varios lagos, áreas verdes, áreas infantiles, a incluso animales, así que vaya que tendrás mucho que hacer en este interesante parque en medio del bosque, en la selva negra.

Recuerda que viajar es increíble y nunca dejes de hacerlo.



