Museo de Arte de Querétaro: un museo inclusivo. 
El Museo de Arte de Querétaro está pensado para que todo tipo de público pueda disfrutar del arte.
(Foto de portada MAQRO portada Foto Alberto Quiñones)
El autentico Museo de Arte de Querétaro es un claro ejemplo de la cultura queretana. 
Este museo se encuentra en el Ex convento de San Agustín, el cual es un edificio que ha resguardado importantes e interesantes proyectos, y es considerado como uno de los claustros de estilo barroco más importantes de América. 
Ocupa el decimoquinto lugar en la lista de los 20 mejores museos de México
(Foto Querétaro Letras)
Su construcción data del año 1731, donde el arquitecto Mariano de las Casas trazo la obra junto con Fray Luis Martinez Lucio, su obra concluyo en octubre de 1736. 
Forma parte del Instituto Queretano de la Cultura y las Artes, y de la Secretaria de Cultura del Estado de Querétaro. Lleva mas de 31 años de trayectoria y es uno de los centros más emblemáticos en difusión de la cultura en Querétaro. 
Ex convento de San Agustín
A lo largo de la historia de este edificio, fue ocupado para diferentes servicios; principalmente fue usado como Casa de Estudios Mayores de la Provincia Agustina de San Nicolas de Tolentino de Michoacán durante un siglo.
Pero en 1860 la orden agustina fue expulsada debido a las Leyes de Reforma.
(Foto Pintura mural Convento de Charo Foto APAMI)
Después de este acontecimiento, el edificio fue utilizado como caballerizas y como cuartel por el poder de la Federación, y no fue hasta el año 1889 cuando fue declarado Palacio Federal por el General Porfirio Diaz. 
Ahí se instalaron las oficinas recaudadoras y del timbre. En el año de 1927 se empezó a laborar las oficinas de correos nacionales en el Palacio Federal.
Arquitectura del Ex convento
Su fachada del templo fue labrada con cantera gris, la cual posee piedras talladas y columnas de capiteles con estilo corintio, además posee una increíble escultura de un Cristo crucificado. 
En el año de 1966 el edifico se modificó y le quitaron la pintura que escondía la cantera rosa. 
(Foto Porfirio Diaz Foto INAH)
Su patio trasero de estilo barroco novohispano, el cual es considerado uno de los más bellos de Latinoamérica, resguarda una fuente en el centro, y sus cuatro arcadas de dos niveles dormán un cuadrado perfecto. 
Cada arcada posee arcos que fueron diseñados a la perfección, estos envuelven los pilares que exhiben figuras talladas en cantera, imágenes de santos y una increíble orquesta de ángeles ¡Es hermosa!
(Foto Patio MAQRO)
El presidente Miguel de la Madrid Hurtado puso el edifico bajo resguardo del Gobierno Estatal en el año de 1987, así fue como empezó la adecuación para museo.
De Palacio Federal a Museo
En septiembre de 1988 inauguraron el museo, con el objetivo de ofrecer al publico exhibiciones de obras plásticas, tanto de artistas queretanos, nacionales, como de artistas extranjeros. 
Todo estas exhibiciones pretenden preservar el patrimonio histórico y difundir la cultura del arte.
Obras del MAQRO
(Foto Arte Manierismo)
El Museo de Arte de Querétaro, expone obras de estilo barroco, neoclásicas y modernas, así también como obras manieristas, estas fueron donadas por artistas mexicanos y por la academia de San Carlos. 
El museo resguarda una colección de arte que data del siglo XX y consta de 380 obras, las cuales fueron donadas.
(Foto MAQRO primer piso Foto de-paseo.com)
Aquí se resguardan obres de arte de autores importantes en la historia del arte mexicano, tales como Baltasar de Echave Ibía, Cristóbal de Villapando, Miguel Cabrera, Juan Urrichi, entre otros importantes autores. 
Salas de Exhibiciones 
El museo se divide en salas de exhibiciones permanentes y en salas de exhibiciones temporales. 
Sus salas permanentes resguardan 5 secciones; Barroco, Pintura Europea, Academia de San Carlos, y Manierismo.
El Manierismo es un estilo artístico que se origino en Italia, este estilo se dio al final del renacimiento. A finales de 1580 el barroco lo empezó a reemplazar.
Las pinturas del Manierismo expresan el dramatismo y la exageración con un dibujo delicado y sinuoso ¡Algo muy peculiar! 
(Foto MAQRO primer piso Foto de-paseo.com)
El museo posee salas donde se imparten talleres de diferentes actividades, así como ajedrez, narrativa oral y pintura.
También se organizan visitas guiadas, conferencias y conciertos, presentaciones editoriales y algunos concursos de arte local. 
El Consejo Nacional para la Cultura y las Artes dono una librería y equipos audiovisuales de computo al museo en el año 2000.
Museo inclusivo 
El Museo de Arte de Querétaro esta adecuado para recibir visitantes con capacidades diferentes, este posee instalaciones y atención especializadas para este tipo de personas. 
También promueve una variedad de programas educativos para que todo público y así todos los grupo de personas puedan disfrutar de la cultura y el arte ¡Asombroso!
(Foto Persona en silla de ruedas Foto Archivo)

¿Dónde?
El Museo de Arte de Querétaro se ubica en la calle de Allende Sur, numero 14, en el centro historio de Querétaro. 

Si estas de paseo por la maravillosa ciudad de Querétaro, no dudes en darte una vuelta a este precioso museo que es albergado por un edificio de arquitectura hermosa. Y recuerda ¡Nunca dejes de viajar!
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