¡La Paz esta mas lista que nunca para recibir turistas!
Extracto: La Paz es reconocida por sus hermosas playas de arena blanca y sus aguas azul turquesa.
(Foto de portada Playa La Paz Foto Archivo)
La capital de Baja California Sur, La Paz es un hermoso destino playero, es la entrada al Mar de Cortes, posee uno de los ecosistemas mas ricos y maravillosos, este llamado por el biólogo marino francés Jacques Cousteau como El acuario más grande del mundo.
Estas Islas y Áreas Protegidas del Golfo de California fueron declaras Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. 
(Foto Malecón La Paz Foto Unotvc.com)
La Paz ha reforzado sus medidas sanitarias para recibí a los turistas
Tras la emergencia sanitaria que ha vivió el país, La Paz ha fundamentado estrategias para obtener el distintivo Punto Limpio en todos sus operadores turísticos y hoteleros.
Este sello es otorgado por la Secretaria de Turismo Federal, y consiste en adoptar buenas practicas de higiene en la gestión de empresas turísticas, esto con el fin de proteger ante enfermedades a sus trabajadores y clientes.
(Foto Playa Balandra Foto NITU.mx)
¡La Paz enfrenta el reto!
Ante los retos que presenta la nueva normalidad de operaciones, La Paz incorpora las practicas para la mejora de la gestión y de la higiene. Todo esto con el fin de proteger a sus clientes y colaboradores ante alguna emergencia sanitaria.
Nuevas prácticas gestionadas
El sector hotelero y turístico ha implementado el seguimiento de protocolos, así como operar con un 30% de aforo total.
Algunos hoteles y resorts como Puerta de Cortés, Casa al Mar, Hotel Catedral, Marine Waterfront y Hotel Seven Crown, realizaran la desinfección de todas las maletas de los huéspedes.
(Foto Tapetes sanitizantes Foto Archivo)
Así también como limpiar y desinfectar las áreas comunes y superficies, el uso obligatorio de tapetes sanitizantes, dispensadores de gel antibacterial, el uso de cubrebocas y toma de temperatura de todo el personal y huéspedes. 
(Foto Toma de temperatura Foto Archivo)
Todos estos protocolos también serán aplicados en diferentes actividades como los campos de golf, en los cuales se tomará la temperatura antes y después del uso de transporte.
Los carritos de golf serán desinfectados y se les proporcionara una etiqueta para dar seguridad a la limpieza del transporte.
(Foto Hotel desinfectado Foto arcaldesdemexico.com)
Los servicios de tour operadores como Cortez Club y OnBoardBaja tomaran en manejo de los protocolos anteriormente mencionados, así como el uso de tapetes, y dar la prioridad de las distancias mínimas dentro de los vehículos.
También implementaran puntos de sanitización y use obligatorio de cubrebocas. Estos trabajaran con grupos reducidos de personas, con 5 máximo. 
El sector restaurantero se suma
El sector restaurantero ha implementado protocolos y medidas sanitarias para poseer una operación con altos estándares de higiene. Algunas de sus medidas tomadas son el filtro de toma de temperatura, menús digitales a través de códigos WR, el uso obligatorio de caretas y cubrebocas por parte del personal.
(Foto Nueva modalidad de Check in Foto Archivo)
Así como dispensadores de gel antibacterial, un aforo máximo de 30% y distancias mínimas entre mesas.  

Canirac impulsa un programa para apoyar a los negocios

Canirac, con ayuda de la Secretaria de Turismo, Economía y Sustentabilidad de Baja California, ha creado el Reactivando tu antojo, una estrategia que ofrece a clientes cupones de descuento para restaurantes de La Paz, los cuales son 33 restaurantes. 
(Foto Nueva modalidad restaurantero Foto Archivo)
No cabe duda de que La Paz esta mas preparada que nunca para recibir a sus visitantes con la confianza y seguridad de que llegarán a un destino preocupado por su bienestar. Y recuerda ¡nunca dejes de viajar!


